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 جاهعة الولك عبدالعزيز

 قسن الرياضيات- كلية العلوم 

 _______________________:الاسى

 __________________:انشقى انجبيؼي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  ْٕ تأكذ يٍ أٌ سيز ًَٕرج الإجببت نذيكB.  

 

  خاصة رقوك أكتب اسًك ػهى ْزا انًُٕرج ثى تأكذ يٍ تؼبئت جًيغ بيبَبث ًَٕرج الإجببت

 . الجاهعي و بقلن الرصاص

 

 تأكذ يٍ تؼبئت ًَٕرج انحضٕس بصٕسة صحيحت. 

 

  بقلن الرصاصأجب ػٍ جًيغ الأسئهت الآتيت بتظهيم انخيبس انصحيح في ًَٕرج الإجببت. 

 

 يًُٕع استخذاو الآنت انحبسبت. 
 

 

Math 202-Calculus 2 
 

Final Exam 

 

Date: Wednesday 12 / 7 / 1434 

Time: from 16:30 to 18:30 
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 .ْزِ انصفحت تتضًٍ بؼض انقٕاَيٍ انتي قذ تحتبجٓب نحم بؼض أسئهت ْزا الايتحبٌ

 

 
 

 

cos 2𝜃 = cos2 𝜃 − sin2 𝜃 

 

 

sin 2𝜃 = 2 sin 𝜃 cos 𝜃 

 

sin 𝑚𝑥 sin 𝑛𝑥 =
1

2
 cos 𝑚 − 𝑛 𝑥 − cos 𝑚 + 𝑛 𝑥  

sin 𝑚𝑥 cos 𝑛𝑥 =
1

2
 sin 𝑚 − 𝑛 𝑥 + sin 𝑚 + 𝑛 𝑥  

cos 𝑚𝑥 cos 𝑛𝑥 =
1

2
 cos 𝑚 − 𝑛 𝑥 + cos 𝑚 + 𝑛 𝑥  

𝑑

𝑑𝑥
 𝑎𝑥 = 𝑎𝑥  ∙ ln 𝑎 

 
𝑑

𝑑𝑥
 sin−1 𝑥 =

1

 1 − 𝑥2 
 

 
𝑑

𝑑𝑥
 tan−1 𝑥 =

1

1 + 𝑥2
 

 

 

𝑎3 − 𝑏3 =  𝑎 − 𝑏  (𝑎2 + 𝑎𝑏 + 𝑏2) 
 

𝑎3 + 𝑏3 =  𝑎 + 𝑏  (𝑎2 − 𝑎𝑏 + 𝑏2) 
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Q1.                                      

           (cosh 3𝑥 − sinh 3𝑥 )2 = 𝑒−6𝑥  

(A) 

                        TRUE 

(B) 

                   FALSE 

 

 

 

Q2.                                     

If 𝑦 = sinh−1 𝑥3 + 1     then   𝑦′ =
𝑥2

 1 + 𝑥6
 

(A) 

                        TRUE 

(B) 

                   FALSE 

 

 

 

Q3.                                     

 
sin𝑥

1 + 𝑥4
 𝑑𝑥 = 0

1

−1

 

 

(A) 

                        TRUE 

(B) 

                   FALSE 

 

 

 

Q4.                               

              If 𝑓 ′′  𝑥 = 12𝑥 + 2, 𝑓 0 = 0  , 𝑓 1 = 2   then 𝑓 𝑥 =   

(A) 

 

𝑓 𝑥 = 2𝑥3 + 2𝑥2 − 𝑥 

(B) 

         
𝑓 𝑥 = 2𝑥3 + 𝑥2 + 𝑥 

(C) 

    
𝑓 𝑥 = 2𝑥3 + 𝑥2 − 2𝑥 

(D) 

           
𝑓 𝑥 = 2𝑥3 + 𝑥2 − 𝑥 
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Q5        

lim
𝑥→∞

 1 +
3

𝑥
 

𝑥

= 

 

(A) 

           
𝑒3 

(B) 

 
1

2𝑒
 

(C) 

   

1 

(D) 

 

∞ 

(E) 

    
1

𝑒3
 

 

 

 

 

 

Q6.                                      

                             lim𝑥→0
6𝑥−3𝑥

𝑥
= 

 

(A) 

 

ln 2 
          

(B) 

 

          0 

(C) 

 

 ln 4 

(D)  

 

               1            

 

 

 

 

Q7.              

                            limx→0
tan (10x)

tan (5x)
= 

 

(A) 

 

1 

(B)         

 
1

5
          

(C)  

          
5

7
   

      

(D) 

 

         2 

 

 

 

Q8.      

     If  𝑔 𝑥 =  
1−𝑡3

1+𝑡3

𝑥

1
  𝑑𝑡 ,  then  𝑔′ 𝑥 = 

(A)          
1 − 𝑥3

1 − 𝑥
 

 (B)       
1 − 𝑥3

1 + 𝑥
 

 (C) 

1 − 𝑥3

1 + 𝑥3
 

(D) 

1 + 𝑥3

1 − 𝑥3
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Q9.                                      

           𝑥 − 2 (𝑥 + 2)𝑑𝑥 =
1

0
 

(A) 

 
11

3
 

(B) 

 

−
11

3
 

(C) 

 

 

−3 

(D) 

      

 

                
13

3
      

    

 

 

 

Q10.                                                  

                                
1+sin 2𝑥

sin 2𝑥
 𝑑𝑥 = 

(A) 

−cot𝑥 − 𝑥 + 𝑐 

(B) 

cot𝑥 + 𝑥 + 𝑐 

(C) 

-cot𝑥 + 𝑥 + 𝑐 

(D) 

cot𝑥 − 𝑥 + 𝑐 

 

 

 

 

Q11.                               

               
1

𝑥(𝑥2+9)
 𝑑𝑥 =   

(A) 

ln 𝑥 −
1

18
ln 𝑥2 + 9 + 𝑐 

(B) 
1

9
ln 𝑥 +

1

18
ln 𝑥2 + 9 + 𝑐 

(C) 
1

9
ln 𝑥 −

1

18
ln 𝑥2 + 9 + 𝑐 

(D) 
1

9
ln 𝑥 − ln 𝑥2 + 9 + 𝑐 

 

 

 

 

 

Q12.                                       

            
(lnx )5

𝑥
𝑑𝑥 = 

(A) 

(ln 𝑥)6 + 𝑐 

(B) 

  ln 𝑥 + 𝑐 

(C)        

 
1

6
ln 𝑥 + 𝑐 

(D) 

 
1

6
(ln 𝑥)6 + 𝑐 
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 . ٔ يجب أٌ تجيب ػهيّ نهحصٕل ػهى دسجت12ّ ْـٕ تكشاس نهسؤال سقى 13انسؤال سقى 

 

 

Q13.                                       

            
(lnx )5

𝑥
𝑑𝑥 = 

(A) 

(ln 𝑥)6 + 𝑐 

(B) 

  ln 𝑥 + 𝑐 

(C)        

 
1

6
ln 𝑥 + 𝑐 

(D) 

 
1

6
(ln 𝑥)6 + 𝑐 

 

 

 

 

 

 

Q14.                               

              𝑥 ln 𝑥  𝑑𝑥 =                                                             

(A) 
1

2
𝑥2 ln 𝑥 +

1

4
𝑥2 + 𝑐 

(B)     
1

2
𝑥2 ln 𝑥 −

1

4
𝑥2 + 𝑐 

 

(C)     
1

2
𝑥2 ln 𝑥 −𝑥2 + 𝑐 

(D) 

𝑥2 ln 𝑥 −
1

4
𝑥2 + 𝑐 

 

 

  يجب أٌ تجيب ػهيّ نهحصٕل ػهى دسجت14ّ ْـٕ تكشاس نهسؤال سقى 15انسؤال سقى ٔ . 

 

 

Q15.                               

              𝑥 ln 𝑥  𝑑𝑥 =                                                             

(A) 
1

2
𝑥2 ln 𝑥 +

1

4
𝑥2 + 𝑐 

(B)     
1

2
𝑥2 ln 𝑥 −

1

4
𝑥2 + 𝑐 

 

(C)     
1

2
𝑥2 ln 𝑥 −𝑥2 + 𝑐 

(D) 

𝑥2 ln 𝑥 −
1

4
𝑥2 + 𝑐 
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Q16.                                

                       7𝑥cos(7𝑥) 𝑑𝑥 =                        

(A) 

− sin 7𝑥 + 𝑐 
 

(B) 

         
−1

ln 7
sin 7𝑥 + 𝑐 

(C) 

− ln 3 cos 3𝑥 + 𝑐 

 

(D) 
1

ln 7
sin 7𝑥 + 𝑐 

 

 

 

 

 

 

Q17.                                

               𝑥3𝑒𝑥2
 𝑑𝑥 =                        

(A) 

                              𝑥2𝑒𝑥2
+

1

2
𝑒𝑥2

+ 𝑐 

(B) 

                    
1

2
𝑥2𝑒𝑥2

+
1

2
𝑒𝑥2

+ 𝑐 

(C) 

                              
1

2
𝑥2𝑒𝑥2

−
1

4
𝑒𝑥2

+ 𝑐 

(D) 

 
1

2
𝑥2𝑒𝑥2

−
1

2
𝑒𝑥2

+ 𝑐 

 

 

 

 

Q18.                                

             cos3𝑥 𝑑𝑥 =                                      

(A) 

sin𝑥 −
(sin 𝑥)3

3
+ 𝑐 

(B)                     
(sin 𝑥)3

3
+ cos𝑥 + 𝑐 

(C) 

(sin𝑥)4

4
+ 𝑐 

(D)   
(sin𝑥)3

3
+ sin𝑥 + 𝑐 
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Q19 

               
1

𝑥2 𝑥2−4
𝑑𝑥 = 

  

(A)    

 𝑥2 − 4

𝑥2
+ 𝑐 

 

(B) 

 𝑥2 − 4

4𝑥
+ 𝑐 

 

(C) 

 𝑥 − 4

𝑥
+ 𝑐 

 

(D) 

 𝑥2 + 4

4𝑥
+ 𝑐 

 

 

 

 

 

Q20. 

                 
3𝑥2

(𝑥3+1)2
 𝑑𝑥 = 

  

(A)               

                         
1

 𝑥3+1 3
+ 𝑐 

 

(B) 

                      −
1

 𝑥3+1 
+ 𝑐 

 

(C) 

                      −
1

 𝑥3+1 3
+ 𝑐 

 

(D) 

                          
1

3 𝑥2+1 3
+ 𝑐 

 

 

 

 

 

Q21. 

                          
(𝑥3+27)

 𝑥+3 
 𝑑𝑥 =    

(A) 

          
1

3
𝑥3 −

3

2
𝑥2 + 9𝑥 + 𝑐 

 

(B) 

          
1

3
𝑥3 +

3

2
𝑥2 + 9𝑥 + 𝑐 

 

(C) 

          
1

3
𝑥3 −

3

2
𝑥2 − 9𝑥 + 𝑐 

 

(D) 

          
1

3
𝑥3 −

1

2
𝑥2 + 9𝑥 + 𝑐 
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  يجب أٌ تجيب ػهيّ نهحصٕل ػهى دسجت21ّ ْـٕ تكشاس نهسؤال سقى 22انسؤال سقى ٔ . 

 

 

 

Q22. 

                        
(𝑥3+27)

 𝑥+3 
 𝑑𝑥 =    

(A) 

          
1

3
𝑥3 −

3

2
𝑥2 + 9𝑥 + 𝑐 

 

(B) 

          
1

3
𝑥3 +

3

2
𝑥2 + 9𝑥 + 𝑐 

 

(C) 

          
1

3
𝑥3 −

3

2
𝑥2 − 9𝑥 + 𝑐 

 

(D) 

          
1

3
𝑥3 −

1

2
𝑥2 + 9𝑥 + 𝑐 

 

 

 

Q23 

             sin 5𝑥 sin(3𝑥)  𝑑𝑥 = 

 

(A) 
1

4
sin 2𝑥 +

1

16
sin 8𝑥 + 𝑐 

(B) 
1

4
sin 8𝑥 +

1

16
sin 4𝑥 + 𝑐 

(C) 
1

4
sin 2𝑥 +

1

8
sin 8𝑥 + 𝑐 

(D) 
1

4
sin 2𝑥 −

1

16
sin 8𝑥 + 𝑐 

 

 

 

Q24.                                

             (sec𝑥 tan𝑥)2 𝑑𝑥 =     

(A) 

                          
1

2
 sec𝑥 2 + 𝑐 

(B) 

        
1

3
  tan𝑥 3 + 𝑐 

(C) 

                          tan𝑥 2 + 𝑐 

(D) 

 
1

3
 sec𝑥 tan𝑥 3 + 𝑐 
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  يجب أٌ تجيب ػهيّ نهحصٕل ػهى دسجت24ّ ْـٕ تكشاس نهسؤال سقى 25انسؤال سقى ٔ  

Q25.                                

             (sec𝑥 tan𝑥)2 𝑑𝑥 =     

(A) 

                          
1

2
 sec𝑥 2 + 𝑐 

(B) 

        
1

3
  tan𝑥 3 + 𝑐 

(C) 

                          tan𝑥 2 + 𝑐 

(D) 

 
1

3
 sec𝑥 tan𝑥 3 + 𝑐 

 

 

Q26.                                

              
3𝑥+1

 𝑥−2  𝑥−1 
 𝑑𝑥 =    

 

(A) 

 

                4ln 𝑥 − 2 − 7 ln 𝑥 − 1 + 𝑐 

(B) 

 

        7ln 𝑥 − 2 + 4 ln 𝑥 − 1 + 𝑐 
 

(C)                 
               7ln 𝑥 − 2 − 4 ln 𝑥 − 1 + 𝑐 

(D) 

               4ln 𝑥 − 2 + 7 ln 𝑥 − 1 + 𝑐 

 

 

  يجب أٌ تجيب ػهيّ نهحصٕل ػهى دسجتّ 26 ْـٕ تكشاس نهسؤال سقى 27انسؤال سقى ٔ . 

 

 

 

Q27.                                

              
3𝑥+1

 𝑥−2  𝑥−1 
 𝑑𝑥 =    

 

(A) 

 

               4ln 𝑥 − 2 − 7 ln 𝑥 − 1 + 𝑐 

(B) 

 

        7ln 𝑥 − 2 + 4 ln 𝑥 − 1 + 𝑐 
 

(C)                 
               7ln 𝑥 − 2 − 4 ln 𝑥 − 1 + 𝑐 

(D) 

               4ln 𝑥 − 2 + 7 ln 𝑥 − 1 + 𝑐 
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Q28.     
                                   

            
1

𝑥  𝑥
5

∞

1
𝑑𝑥 =     

 

(A) 

 

5 

(B) 

 

2 

(C) 

        

3 
 

(D) 

 

4 

 

 

 

 

 

 

Q29.                                

                          
1

 𝑥+1+ 𝑥
𝑑𝑥 =     

 

(A) 

 

           
3

2
(𝑥 + 1)

2
3 −

3

2
𝑥

2
3 + 𝑐 

(B) 

 

         
2

3
(𝑥 + 1)

3
2 +

2

3
𝑥

3
2 + 𝑐 

 
(C)                 
        

(𝑥 + 1)
3
2 −

2

3
𝑥

3
2 + 𝑐 

 

(D) 

        
2

3
(𝑥 + 1)

3
2 −

2

3
𝑥

3
2 + 𝑐 

 

 

 

Q30.                                       

          𝑒𝑥𝑑𝑥 =
3

−∞
 

 

(A) 

 
1

2𝑒
 

 

(B) 

 

     

𝑒2 

(C) 

 
1

𝑒
 

 

(D) 

 

 

𝑒3 
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Q31.                                       

          
                    sinh 0 + 2 = 

 

(A) 

 

3 

 

(B) 

    
 2 

 

(C) 

 
5

4
 

(D) 

 
3

2
 

 

 

 

 

 

 

 

Q32.                                    

           The  area  of  the  region  enclosed  by  the  curves  𝑦 = 𝑥2  and   𝑦 = 2𝑥 − 𝑥2 ,  is 

 

                                                     
 

 

(A) 

          
2

3
   

(B) 

          
5

6
    

(C) 

           
1

3
   

(D) 

        
2

3
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Q33.                                  

           The  volume  of  the  solid  generated  by  rotating  the  bounded  region  by  the  

curves  𝑦 = 𝑥2 and 𝑦 = 𝑥  and  the  line  𝑦 = 2    is 

 

 

 

 
 

(A) 

         
8𝜋

15
    

(B) 

          
2𝜋

15
    

(C) 

        
4𝜋

15
      

(D) 

        
8𝜋

21
      

  

 

 

  يجب أٌ تجيب ػهيّ نهحصٕل ػهى دسجتّ  33 ْـٕ تكشاس نهسؤال سقى  34انسؤال سقى ٔ. 

Q34.                                  

           The  volume  of  the  solid  generated  by  rotating  the  bounded region  by  the  

curves  𝑦 = 𝑥2 and 𝑦 = 𝑥  and  the  line  𝑦 = 2    is 

 

 

 

 
 

(A) 

         
8𝜋

15
    

(B) 

          
2𝜋

15
    

(C) 

        
4𝜋

15
      

(D) 

        
8𝜋

21
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Q35.    

        By using cylindrical shells method , The  volume  of  the  solid  generated  by  

rotating  the  bounded region  by   the  curves  𝑦 = 𝑥2  and  𝑦 =  𝑥  about  the line  𝑥 = 2  

is 

                                                                                        

 
 

 

(A) 

                𝑉 = 2𝜋   2 − 𝑥  𝑥2 −  𝑥 𝑑𝑥
1

0
 

(B) 

            𝑉 = 2𝜋   2 − 𝑥   𝑥 − 𝑥2 𝑑𝑥
1

0
 

(C)   

               𝑉 = 2𝜋   2 − 𝑥   𝑥 − 𝑥2 𝑑𝑥
2

0
 

(D)                  

           𝑉 = 2𝜋   𝑥 − 2   𝑥 − 𝑥2 𝑑𝑥
1

0
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 . يجب أٌ تجيب ػهيّ نهحصٕل ػهى دسجت35ّ ْـٕ تكشاس نهسؤال سقى 36 انسؤال سقى ٔ . 

 

Q36.    

        By using cylindrical shells method , The  volume  of  the  solid  generated  by  

rotating  the  bounded region  by   the  curves  𝑦 = 𝑥2  and  𝑦 =  𝑥  about  the line  𝑥 = 2  

is 

                                                                                        

 
 

 

(A) 

                𝑉 = 2𝜋   2 − 𝑥  𝑥2 −  𝑥 𝑑𝑥
1

0
 

(B) 

            𝑉 = 2𝜋   2 − 𝑥   𝑥 − 𝑥2 𝑑𝑥
1

0
 

(C)   

               𝑉 = 2𝜋   2 − 𝑥   𝑥 − 𝑥2 𝑑𝑥
2

0
 

(D)                  

           𝑉 = 2𝜋   𝑥 − 2   𝑥 − 𝑥2 𝑑𝑥
1

0
 

 

 

 

 

Q37.                                       

           The  length  of  the  curve  𝑦 = 3 + cosh𝑥;  where  0 ≤ 𝑥 ≤ 3   is 

(A) 

cosh(3) 

(B) 

sinh(2) 

(C) 

sinh(1) 

(D) 

sinh(3) 

 . يجب أٌ تجيب ػهيّ نهحصٕل ػهى دسجت37ّ ْـٕ تكشاس نهسؤال سقى 38 انسؤال سقى ٔ . 

 

 

Q38.                                       

           The  length  of  the  curve  𝑦 = 3 + cosh𝑥;  where  0 ≤ 𝑥 ≤ 3   is 

(A) 

cosh(3) 

(B) 

sinh(2) 

(C) 

sinh(1) 

(D) 

sinh(3) 
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Q39. 

           The surface area obtained by rotating  the arc 𝑦 =  4 − 𝑥2, 0 ≤ 𝑥 ≤ 2  , about the  

𝑥 − axis   is  

 

(A) 

           8𝜋 

(B) 

         
𝜋

2
     

(C) 

         4𝜋    

(D) 

           6𝜋 

 

 

 

 

 

 

 . . يجب أٌ تجيب ػهيّ نهحصٕل ػهى دسجت39ّ ْـٕ تكشاس نهسؤال سقى 40 انسؤال سقى ٔ . 

 

Q40. 

           The surface area obtained by rotating  the arc 𝑦 =  4 − 𝑥2, 0 ≤ 𝑥 ≤ 2  , about the  

𝑥 − axis   is  

 

(A) 

           8𝜋 

(B) 

         
𝜋

2
     

(C) 

         4𝜋    

(D) 

           6𝜋 

 

 

 

 

 


